

# Она была первой

Наверное, даже не все ветераны ВАЗа помнят, что первой продукцией Волжского автомобильного были не „Жигули” и даже не запасные части к ним, а... плитка. Металлическая плитка, которой устланы полы в горячих цехах металлургического производства.

Первая плитка была выпущена ровно 27 лет назад, 16 декабря 1968 г., в корпусе вспомогательных цехов. В то время весь завод представлял из себя гигантскую строительную площадку, это относилось и к КВЦ.

## ПОГОДА

В ближайшие два дня ожидается облачная с прояснениями погода, пройдет снег различной интенсивности. Дневная температура воздуха 4—9 градусов мороза.

И все-таки, не дожидаясь завершения строительства, начали выпускать именно плитку. Может быть, именно с нее пошло название „особо учитываемая номенклатура”? Во всяком случае, эта продукция была остродефицитной, изготавливалась в три смены, ее производство ежедневно лично контролировал В. Н. Поляков.

Сегодня простая металлическая плитка — 300x300 мм, 3100 граммов веса, толщиной металла в 3 мм — экспонат заводского музея. А еще повод для встречи в музее тех, кто ее изготавливал, с учащимися заводского технического лицея. Подробности этой встречи мы расскажем в ближайшем номере газеты.

В. МАРИКОВА